

Rádio LUMEN a TV LUX po dnešnom oznámení o zázake verejného slávenia bohoslužieb upraví svoj program, aby ponúkli vysielanie svätých omší.

Rádio LUMEN

Rádio LUMEN aktuálne pracuje na všetkých možných alternatívach, aby poslucháčom aj počas najbližších dní vedelo ponúknuť vysielanie svätých omší. Ako uviedol programový riaditeľ Martin Šajgalík, od stredy 11. marca si vypočujú poslucháči denne v priamom prenose svätú omšu z rozhlasovej kaplnky sv. Michala Archanjela v Banskej Bystrici hneď dvakrát. Ráno o 8:30 a večer v tradičnom čase o 18:00.

Televízia LUX

SOBOTA 21. 3. – 7:00 16:00 (priamy prenos z USA) 18:00

NEDEĽA 22. 3. – 10:00 18:00

ZMENA od pondelka 23.3. (vrátane):

PONDELOK – PIATOK - 7:00 12:00 18:30

SOBOTA - 7:00 18:30

NEDEĽA - 10:00 18:30

Svätú omšu je možné sledovať: formou TV vysielania, na stránke www.tvlux.sk, na Facebooku TV LUX alebo na youtubovom kanáli TV LUX.

Pravidelná štvrtková adorácia bude vysielaná z kaplnky TV LUX v bežnom čase vo štvrtok o 20:20. Sväté omše i adorácie budú bez účasti ľudu, informovala PR manažérka TV LUX Veronika Strelková.

Rádio Mária

Rádio Mária pozýva svojich poslucháčov počúvať naživo sväté omše. O 7:00 vysielajú naživo svätú omšu z Vatikánu, o 11:00 z vlastnej Kaplnky Matky vteleného Slova (aj cez video na sociálnej sieti Facebook) a o 18:00 z farnosti. Zároveň sa v rádiu modlia modlitbu posvätného ruženca (o 8:00, o 13:30 a o 17:30). V sobotu je svätá omša o 8:00 a v nedeľu o 10:30. Bohoslužby z Kaplnky Matky vteleného Slova je možné sledovať aj prostredníctvom videa na facebookovej stránke Rádía Mária Slovensko.

Verejné bohoslužby sa na Slovensku nebudú sláviť až do konca marca. Rozhodnutie prijaté Konferenciou biskupov Slovenska kvôli šíreniu ochorenia COVID-19 sa predlžuje do 31. marca 2020. Biskupi na tento čas veriacich dišpenzujú od účasti na nedeľnej svätej omši. Píše sa to v stanovisku KBS, ktoré vám prinášame v plnom znení:

"Konferencia biskupov Slovenska na základe rozhodnutia o zákaze verejných zhromaždení z dôvodu ohrozenia epidémiou koronavírusu dňa 10. marca 2020 súhlasila s nekonaním verejných bohoslužieb s platnosťou od 10. marca do 23. marca 2020.

Vo vedomí zodpovednosti za zdravie veriacich a na základe odporúčaní Úradu verejného zdravotníctva i na základe stanoviska Igora Matoviča, povereného zostavením vlády, stanovujeme, aby sa verejné bohoslužby nekonali v katolíckych kostoloch až do 31. marca 2020.

Z tohto rozhodnutia vyplýva, že diecézni biskupi slovenských katolíckych diecéz dišpenzujú svojich veriacich v uvedenom období - od 10. marca 2020 do 31. marca 2020 - od účasti na nedeľnej svätej omši.

V tejto osobitnej situácii zostávajú platné normy katechizmu (porov. č. 2183) a kódexu (porov. kán. 1248 § 2), ktoré stanovujú, že v prípade, keď sa z vážnych dôvodov nie je možné zúčastniť na eucharistickom slávení, veľmi sa odporúča venovať rovnaký čas modlitbe na základe čítania Svätého písma, recitovaním Liturgie hodín alebo iných modlitieb či už osobne alebo v rodine. Existujú viaceré možnosti sledovať sväté omše prostredníctvom rozhlasu, televízie alebo internetu.

Epidémia zviditeľňuje zreteľne našu krehkosť, aj našu povinnosť chrániť si vlastný život a životy iných. Našimi modlitbami a našou príkladnou činnosťou posilňujeme dôveru v Boha a aj vzájomnú dôveru medzi ľuďmi.

"Sedembolestná Panna Mária, Patrónka Slovenska, prosíme ťa o tvoju pomoc a ochranu. Vypros uzdravenie chorým, ochraňuj zdravotníkov, ktorí sa o nich starajú, a odvráť šírenie choroby. Oroduj za nás, ktorí sa k tebe s dôverou utiekame!"

Práve na termín 25. marca na poludnie pozval Svätý Otec všetkých kresťanov bez rozdielu vyznania k spoločnej modlitbe „Otče náš“ na rovnaký úmysel: za skončenie súčasnej vírusovej pandémie Covid-19.

V stredu 25. marca o 12.00 budú pápežovu modlitbu prenášať z Vatikánu médiá do celého sveta. Ide o mimoriadnu udalosť, ohlásenú samotným Svätým Otcem len pred tromi dňami v reakcii na tragický vývoj šírenia sa koronavírusu. V uplynulú nedeľu pri poludňajšom príhovore to vyjadril týmito slovami:

„Drahí bratia a sestry, v týchto dňoch skúšky, zatiaľ čo sa ľudstvo trasie pred hrozbou pandémie, chcel by som navrhnúť všetkým kresťanom, aby spojili svoje hlasy smerom k nebu. Pozývam všetky hlavy cirkví a vedúcich všetkých kresťanských komunit, spolu so všetkými kresťanmi rozličných vyznaní vyzvať Najvyššieho, všemohúceho Boha, súčasným prednášaním modlitby, ktorú nás naučil Ježiš, náš Pán.

Pozývam teda všetkých urobiť tak viackrát za deň, ale všetci spoločne sa pomodliť Otče náš v najbližšiu stredu 25. marca na poludnie. Všetci spoločne. V deň, keď si mnohí kresťania pripomínajú zvestovanie Panne Márii o vtelení Slova, keď Pán vypočuje jednomyseľnú modlitbu všetkých svojich učeníkov, ktorí sa pripravujú sláviť víťazstvo Zmŕtvychvstalého Krista.“

Pápež František zároveň oznámil, že v piatok 27. marca o 18. hodine udelí pred Bazilikou sv. Petra mimoriadne požehnanie Urbi et Orbi – mestu Rím a celému svetu. Urobí tak na záver spoločnej modlitby rozjímania nad Božím slovom a poklonou pred Ježišom v Eucharistii. Svätý Otec pozval veriacich k duchovnej účasti prostredníctvom médií týmito slovami:

„Budeme počúvať Božie slovo, prednesieme naše prosby a budeme adorovať Najsvätejšiu sviatosť, s ktorou na záver dám požehnanie Urbi et Orbi, s ktorým bude spojená možnosť prijať úplné odpustky.

Na pandémiu vírusu chceme odpovedať celosvetovým charakterom modlitby, spolucítania, láskavosti. Zostaňme spojení. Dajme pocítiť našu blízkosť tým, čo sú viac osamelí a skúšaní.

Prejavme našu blízkosť lekárom, zdravotníkom, sestram, sanitárom, dobrovoľníkom. Našu blízkosť verejným predstaviteľom, ktorí musia prijímať tvrdé rozhodnutia, ale pre naše dobro. Našu blízkosť policajtom a vojakom, ktorí v uliciach dbajú o stále dodržiavanie poriadku, aby sa plnilo to, o čo vláda žiada pre dobro nás všetkých. Blízkosť všetkým.“